

全教總下戰帖 要求公開辯論年金改革方案

負起雇主責任、基金永續

退休年齡 107 年逐年由 75 過渡到 85，非直接跳 80

針對行政院年金改革辦公室公布「國家年金改革國是會議分區會議報告」，全教總認為官版改革明顯規避政府責任，且沒有處理最核心的基金永續議題，無法根本解決台灣的年金問題，全教總與各地方教師工會於 12 月 30 日共同召開記者會譴責政府的無能，期盼政府虛心接受批評，並於記者會後由張旭政理事長及各地方教師工會理事長與幹部前往總統府，要求政府與全教總針對年金改革方案進行公開辯論，臺南市教育產業工會隸屬全教總體系，當然不缺席此次記者會與活動，共同為所有世代教師的年金方案把關！

全教總今日(30日)到總統府下戰帖要求公開辯論行動，相關報導如下：

◎全教總批官版年改案 年改辦公室急澄清

<http://udn.com/news/story/1/2200527>

◎全教總批年金改革 政院強硬回擊

<http://news.ltn.com.tw/news/politics/breakingnews/1932446>

◎全教總嗆辯輸贏，政院強硬反擊：矛盾指控 不可能與單一團體辯論

<http://www.storm.mg/article/207242>

◎譴責官版年改漠視雇主責任 全教總籲辯論

<http://n.yam.com/rti/society/20161230/20161230035422.html>

◎譴責官版年改漠視雇主責任 全教總下戰帖要求公開辯論

<http://www.cooloud.org.tw/node/87292>

◎政院：年金改革應先止血 不宜一步到位

<http://times.hinet.net/news/19895916>

◎年金改革全教總有意見 行政院：不與單一團體辯論

<https://www.thenewslens.com/article/58104>



全教總張旭政理事長向僱主-政府下戰帖



無能政府 公開辯論



全教總及各地方教師工會向僱主下戰帖



全教總認為用「多繳、少領、延後退」是罔顧退撫基金的不足額提撥事實。

全教總要求政府負起 65% 不足額提撥、確保基金永續、世代公平。

全教總不認同用延後退救基金。